

# 公示

根据《关于开展2017年度“十佳社区”、“十佳社区工作者”、“十佳社区社会组织”评选活动的通知》有关要求和工作安排,近期市社工委、民政局在全市范围内开展了2017年度“十佳社区”评选活动。经乡镇推荐、实地考察、居民满意度测评、突出工作考核及现场评选,评选出5个社区拟授予“2017年度十佳社区”称号,现予以

公示:

高邮街道大淖社区、城南新区南苑社区、高邮街道南海社区、高邮街道水部楼社区、菱塘回族乡曙光社区

如对评选结果有异议,请致电高邮市民政局政区划地名科,联系电话 84644913。

公示日期:2018年9月7日至2018年9月14日

高邮市民政局  
2018年9月7日



今日高邮微信  
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 部门联办 政银联姻 上下联动

# “三联”模式打通不动产登记便民“快车道”

本报讯(通讯员 胡小飞 记者 殷朝刚)“太方便了!过去办证要在银行、税务和不动产登记中心之间来回奔波,现在只要在一个地方就能取证,大大节省了办证时间,这才是真正的进一门办多家事的‘一站式’服务。”近日,在高邮农商行不动产登记便民服务站,江苏中航百慕新材料技术有限公司负责人拿着刚办好的房产证发自内心地赞叹。据市政务服务中心负责人介绍,去年以来,我市在“放管服”改革过程中,依托“互联网+不动产登记”手段,通过构建部门联办、政银“联姻”、上下联动的“三联”服务模式,不动产登记发证实现3个工作日办结。

部门联办,集成服务。市不动产登记中心优化整合房管、地税部门相关业务窗口,加强不动产登记与房产交易、地税征收业务融合,新设联办窗口5个,实行不动产登记“一窗受理、信息共享、并联

审批、集成服务”,彻底解决了过去群众办证多个窗口排队、重复提交材料的问题。今年以来,该中心启动新一轮部门联办服务“扩面”,升级不动产登记平台,并对接水电气供应和广电业务系统,增设部门联办窗口。申请人完成不动产交易后,凭《受理凭证》即可办理水电气供应和电视、网络过户手续,真正做到了让办事群众“提交一次材料,只跑一次腿”。

政银“联姻”,一站办结。为打通不动产登记便民服务的“最后一公里”,市不动产登记中心积极探索“政银合作”新模式。今年以来,先后与市公积金分中心、农村商业银行、中国银行签订合作协议,设立服务网点,委托银行履行受理、审查、发证职责。企业群众办理不动产抵押登记,只需在银行便民服务站提交材料,通过线上审核、网上审批,就能现场领证,真正实现了一次见面、一窗办结。据悉,9月份该中

心还将与6家银行签订合作协议,实现金融机构便民服务网点全覆盖。

上下联动,全城通办。今年以来,市不动产登记中心多点探索“就近能办、少跑快办”的方式方法,出台《不动产登记同城通办实施方案》,打破地域限制,除涉税不动产转移登记外,其他登记事项均可在全市任意登记窗口受理、办结。办事群众可灵活选择登记网点,就近办理登记事项、领取登记证书。此外,该中心及时扩容升级信息中心服务器,全面完成土地、房产存量档案扫描和数据整合,建立了全市不动产登记信息数据库,向社会提供网上预约、网上查询、手机自助等便民服务。

思想大解放 发展高质量  
创新实践在高邮

英子之间天真无邪的朦胧爱情,蕴含着对生活、对人生的热爱,洋溢着人性和人情的欢歌。该剧将通过全部外景录制、以带有高邮地方韵味的普通话演播的形式,既原生态还原汪曾祺笔下高邮本地乡土文化的浓郁气息,又进一步展示上世纪三十年代中国社会生活环境和淳朴民风。同时,该剧还将再现高邮许多非物质文化遗产项目以及高邮民歌,对宣传高邮、推介高邮将起到一定的促进作用。

## 广播剧《受戒》开始录制

预计年底前与广大听众见面

本报讯(记者 管玮玮)记者从市委宣传部获悉,近日,由中央广播电视总台与我市委市委宣传部联合筹备录制、作为第二届高邮文化艺术节7项重点活动之一的广播剧《受戒》,于近日正式进入录制阶

段。预计该剧将于今年年底正式在中央人民广播电台黄金时段播出。

《受戒》是汪曾祺创作的短篇小说,发表于《北京文学》1980年第10期。作品主要描写了小和尚明海与农家女小



包子、馒头是很多市民日常的早点,但个别餐饮单位在生产过程中违规使用食品添加剂,给市民的饮食安全带来隐患。近日,市市场监管局以制售馒头、包子、糕点、油条、油饼、麻花的早点铺和大中型饭馆为主要检查监督对象,组织开展了小麦粉制品专项整治行动,保障市民舌尖上的安全。图为检查现场。 郑玉林 文正 摄影报道

## 2018年数字化城管8月份考核成绩及排名

一类部门单位	当期应结案数	常规案件得分	督办案件得分	群众举报得分	返工案件得分	工作量得分	考核总分	名次
1	经济开发区	129	80	5	5	5	97	1
2	建管局	8	80	5	5	1	96	2
3	高邮镇	802	73.42	5	5	5	93.42	3
4	城南新区	163	76.1	5	5	4.7	92.8	4
5	城管局	2360	71.98	5	5	5	91.98	5
6	水务局	44	75	5	5	1	91	6
7	公安局	144	73	5	5	2	90	7
8	城建局	532	79.47	5	5	5	89.47	8
9	房管局	237	71.73	5	5	3.9	88.63	9
二、三类部门单位	当期应结案数	常规案件得分	督办案件得分	群众举报得分	返工案件得分	工作量得分	考核总分	名次
1	卫计委	1	80	5	5	5	96	1
2	江苏有线高邮分公司	8	80	5	5	1	96	1
3	文广新局	16	74	5	5	1	90	2
4	电信公司	26	72.3	5	5	1	88.3	3
5	移动公司	44	71.82	5	5	1	87.82	4
6	联通公司	4	71	5	5	1	87	5
7	民政局	1	70	5	5	1	86	6
8	供电公司	4	70	5	5	1	86	6
9	邮政公司	1	70	5	5	1	86	6

**备注** 1、当月交通局、农委、人防办、环保局、市监局无案件,不参加本期考核;  
2、二、三类部门单位统一排名。

## 食品安全快检信息

□ 高邮市市场监督管理局

### ★本周食品安全快检概述

8月30日至9月5日,我局共开展食品安全快检9089批次,其中蔬菜6949批次,畜禽肉1461批次,水果33批次,其他646批次,本期抽检覆盖全市45个农贸市场,83家超市。检测项目主要有农药残留、瘦肉精、二氧化硫等11项,农药残留检测占76.8%,瘦肉精检测占16.1%,二氧化硫检测占5.5%,吊白块检测1.0%,亚硝酸盐检测0.2%,甲醛0.09%,过氧化苯甲酰0.03%,硼砂0.08%。硫酸铝钾0.04%,溴酸钾0.13%。检测的食用农产品(食品)中,阳性8批次,阳性率0.08%。阳性批次中,二氧化硫超标4批次,阳性率0.04%,主要为干银耳、干百合、银耳等食品;亚硝酸盐超标3批次,阳性率0.03%,分别为牛肉、雪梨等食品,硫酸铝钾超标1批次,阳性率0.01%,主要是粉

皮。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已分别通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

目前正值高温多湿季节,食源性疾病的高发应引起高度关注,同时其他食品安全问题也不能忽视,本期食品快检发现的问题食品主要是二氧化硫、亚硝酸盐和硫酸铝钾超标。

### ★消费警示

目前正值高温多湿季节,食源性疾病的高发应引起高度关注,同时其他食品安全问题也不能忽视,本期食品快检发现的问题食品主要是二氧化硫、亚硝酸盐超标。

### ★二氧化硫小常识

二氧化硫是国内外允许使用的一种食品添加剂,在食品工业中发挥着护色、防腐、漂白和抗氧化的作用。但是如果过

量使用、滥用就会危害身体健康。同样,适量摄入二氧化硫是不会对身体造成伤害的,消费者如果购买了疑似二氧化硫轻度超标的食品,可以采取打开食品包装袋进行晾晒或用纯碱水浸泡,再用清水漂洗等方法降低二氧化硫含量,减少对身体的不良影响。

### 曝光栏

产品名称	商标	生产日期/批号	被抽样单位及地址	生产企业名称及地址	检测项目	检验结论
雪花银耳	沁沁	2018-2-1	高邮送桥凤霞商业门市部	江苏沁沁食品有限公司	二氧化硫超标	不合格

食品安全齐监督 健康生活同构筑